

三亚亚沙会志愿者招募活动启动

本报三亚7月25日电（记者徐慧玲）第六届亚洲沙滩运动会（以下简称“三亚亚沙会”）将于2020年11月28日至12月6日在三亚举行，各项筹备工作正稳步推进。7月25日，2020年第六届亚洲沙滩运动会志愿者招募活动正式启动。

根据岗位需求，计划分批招募三亚亚沙会志愿者形象大使、骨干志愿者、赛会志愿者、城市志愿者等4大类志愿者。其中，计划第一期招募33名骨干志愿者，要求年满18周岁，主要从事行政、法律服务、摄影摄像、宣传、后勤保障、语言服务等辅助性工作，服务期不少于1年，后

期可作为志愿者骨干参与赛会志愿服务管理。第一期赛会志愿者拟招募4000名，要求年满18周岁，主要服务于亚沙会开闭幕式、运动员驻地、媒体中心、比赛场馆、裁判员驻地、机场、动车站等，服务内容包括礼宾接待、语言服务、交通引导、医疗卫生等领域。赛会志愿者主要面

向省属高校、成熟的志愿者组织、三

亚地区在校大学生招募，同时还将根据需要招募适量的国际志愿者、省外志愿者和优秀高中志愿者。

此外，三亚亚沙会志愿者将享受相应的工作餐饮和交通、通讯等方面

的补贴，根据服务时间和效果，每名志愿者可通过积分获取相应三亚亚

把好入口关 抓好培训关 做好服务关 三亚亚沙会志愿者招募要过“三关”

本报三亚7月25日电（记者徐慧玲）2020年第六届亚洲沙滩运动会（以下简称“三亚亚沙会”）将于2020年11月28日至12月6日在三亚举行，这是亚洲规模最大的沙滩综合性运动会，也是我省首次举办洲际级综合运动会。如何打造一批高标准、高质量、高效率的志愿服务队伍，为三亚亚沙会提供全方位、更细致的服务保障？

7月25日，三亚亚沙会志愿者招募活动启动。根据岗位需求，计划分批招募志愿者形象大使、骨干

志愿者、赛会志愿者、城市志愿者等4大类志愿者。三亚亚沙会组委会工作委员会执行副主任、志愿者部部长、三亚市副市长周俊介绍，亚沙会志愿者招募将把好“三关”，在确保三亚亚沙会志愿者数量的同时，注重提升服务质量。首先，将严格审核报名者，把好入口关。要抓好培训关，所有申请成为志愿者的人员都必须参加相应的专业培训，并增强培训内容的丰富性和创新性；统筹兼顾，做好服务关，将赛事志愿者和城市志愿者纳入统一的领导体

制和工作机制中，以便高效协调开展各项工作。

“我们将通过多种方式把志愿力量充分激活、用好，让志愿服务成为三亚亚沙会一道美丽的风景线。”共青团三亚市委员会副书记邢贞达介绍，将不断完善志愿者保障机制，例如为志愿者提供相应的交通、通讯补贴；凡累计服务时长达到40小时以上的志愿者，将获得“亚沙会志愿服务证书”，表现优异的志愿者个人、团队和工作机构将授予荣誉称号。

本报三亚7月25日电（海报集团全媒体记者刘子榕）7月25日下午，第六届亚洲沙滩运动会的志愿者招募工作正式启动，三亚市爱在天涯义工社社长何学芳在启动仪式上代表志愿者发言。

“去年听说三亚成功申办2020年第六届亚洲沙滩运动会，作为一个海南人，我的心情非常激动和自豪。作为一个经验丰富的志愿者，我迫不及待地想成为亚沙会的正式志愿者之一，这份工作光荣而又意义深远。”何学芳动情地说。

2005年开始步入公益道路的何

学芳如今已是一名经验老道的志愿者，她想要尽自己的绵薄之力帮助他人，这份初心她已经坚守十余年。敬老助残、环保公益、爱心支教、留守儿童关怀、消费扶贫、赛事活动等一系列充满善意与力量的活动中，都有她的身影，这次亚沙会也毫不例外。

何学芳表示，接下来，她将协助做好亚沙会志愿者报名的宣传，带领广大志愿者们严格遵守服务守则，按时保质参加培训，弘扬“我参与、我奉献、我快乐”的志愿服务精神，积极投身2020年亚沙会志愿工作，为亚沙会举办贡献自己的一份力量。

中国男篮今晚与喀麦隆队交手
战假想敌，热身赛有看头

斯坦科维奇杯打完后，中国男篮将开启新一轮备战世界杯的热身赛。7月26日晚，中国队将在浙江慈溪市与非洲劲旅喀麦隆队交手。喀麦隆队的实力与球风，与中国队的世界杯小组赛首个对手科特迪瓦较为接近和相似，可以说是中国队世界杯首战的假想敌，因此这场热身赛对于中国队的备战很有价值。

即将到来的世界杯，中国队借助东道主之利抽得上上签，与波兰、委内瑞拉和科特迪瓦同组。不过，从实力来看，中国队要想实现小组出线的目标，并非易事。而与科特迪瓦的首战，是中国队必须拿下的比赛。

喀麦隆有恩比德、西卡姆和巴莫特三名现役NBA球星，他们要是一起代表国家队出战的话，喀麦隆队的实力将大幅提升。不过，“大帝”恩比德并不在此次来华的喀麦隆队阵容中。据说西卡姆随队前来，不知届时是否登场。

中国队目前伤病较多，与喀麦隆之战，易建联估计还会坐壁上观，郭艾伦在斯杯决赛中扭伤了脚，估计也不会出战。此外，丁彦雨航已确定因伤缺席本场比赛中喀麦隆队。7月28日，两队将在西安再打一场。这两场热身赛，也是中国队继续考察队员，以确定世界杯最终12人参赛名单的比赛。

■ 中超第20轮前瞻 国安急需胜利来重整旗鼓

中超第20轮赛事本周末进行，7月27日先战4场，其中北京国安客场与河南建业之战颇为引人关注。国安近期接连失利，丢掉了联赛榜首，足协杯又被淘汰出局，他们急需一场胜利来止住下滑之势，重整旗鼓迎接联赛争冠的关键阶段。

本赛季，曾经雄心勃勃的国安只剩下一联赛冠军可以争夺了，而以目前的势头看来，他们在与恒大和上港的竞争中并不被看好。国安不被看好，除了近期战绩下滑，还因为伤病困扰，特别是外援比埃拉的受伤让他们的整体竞争力下降。

中超还剩11轮，可以说进入争冠的关键阶段，而争冠形势还有很多变数。据说国安已启动了引进新外援的工作，不过，他们的当务之急是获取一场胜利来止住下滑势头。本轮客场战实力平平的河南建业，是国安全取3分的好机会。河南建业队实力有限，最近5轮联赛1胜1平3负仅收获4分，目前5胜6平8负积21分排名第11。两队近10次交锋，国安7胜1平2负明显占优。

■ 林永成

游泳世锦赛 中国队获女子4X200米自由泳接力第四



广告



礼赞新中国 奋进新时代

最美 奋斗者

《群众投票：7月22日-8月5日》

主办单位：

中央宣传部 中央组织部 中央统战部
中央和国家机关工委 中央党史和文献研究院
教育部 人力资源社会保障部
国务院国资委 中央军委政治工作部



全年展映 全岛放映 全民观影 全产业链
Year-round exhibition, island-wide exhibition,
national film viewing and whole industry chain



海口
HAIKOU

三亚
SANYA

万宁
WANNING

东方
DONGFANG

琼中
QIONGZHONG

2019 FILM SCREENINGS SUMMER OF ITALY 意大利之夏 影展活动

